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Controller till ViaCon i Lidköping
[bookmark: _Hlk144131702]Motiveras du av att nå resultat tillsammans med ditt team och av att ge service i världsklass? Har du en yrkesutbildning eller högskoleutbildning inom ekonomi och minst fem års arbetserfarenhet som redovisningsekonom/ controller? Om du delar ViaCons kärnvärden såsom Strategiskt tänkande, Driv, Samarbete och Integritet så kan det här vara tjänsten du letat efter. Läs mer på https://viacon.se/
Nu söker ViaCon en controller till kontoret i Lidköping med möjlighet till visst distansarbete. Är det dig vi söker?
Om rollen
I rollen som controller kommer du att arbeta med flertalet olika uppgifter och serva flera av koncernens bolag i Sverige och Norden. Du ingår i teamet Shared Services Center Nordic och har flera kompetenta kollegor på kontoret i Lidköping. Tillsammans hanterar vi redovisning, controlling och ekonomisk rapportering för flertalet koncernbolag i Norden. Du kommer att få arbeta självständigt med en bredd av olika arbetsuppgifter och Du rapporterar till chefen för Shared Service Center Norden.
Dina huvuduppgifter kommer att vara
· Rapporteringsansvar för bolag inom koncernen.
· Kvalitetskontroll av utdata från ERP system - säkerställa så att de är korrekta och att relevant information finns. 
· Uppdatera och vidareutveckla de rapporter som används i bolagens olika projekt.
· Utveckla och effektivisera rutiner, processer och verktyg för rapportering, uppföljning samt analys.
· Leda (och fördela arbetet) med att följa och optimera working capital (lager, kund- och leverantörsreskontra).
· Ta fram relevant datainformation, säljstatistik etc. till VD och övriga intressenter såsom kostnadsställeansvariga.
· Budget och prognosarbete.
· Momsavstämning/rapportering
· Månadsavstämning av balansposter.
· Back-up gällande leverantörs- och kundreskontra.
Är du rätt för jobbet?
ViaCon söker dig som har en yrkesutbildning eller högskoleutbildning inom ekonomi och minst fem års arbetserfarenhet som redovisningsekonom/ controller. Goda kunskaper i Excel samt svenska och engelska i såväl tal som skrift är ett krav. Du kommer att arbeta i Power BI, Business Central Dynamics (BC), Navision (NAV) och Cognos, så vi ser helst att du har erfarenhet av Power BI och gärna ytterligare något av dessa system.
Som person vill vi att du är kommunikativ, serviceinriktad och prestigelös med förmåga att arbeta i en dynamisk miljö och snabbt kunna anpassa dig till omprioriteringar. Du drivs av att leverera hög kvalitet i ditt arbete, och har en vilja att utveckla och förbättra arbetssätt och dig själv som person. För att lyckas i rollen är du analytisk och har en förmåga att kunna hantera en stor variation på arbetsuppgifter.  
Vad du kan förvänta dig av oss
Du kommer att ha en viktig roll i ett bolag med tempo och fokus på hållbara lösningar. ViaCon erbjuder dig arbetsuppgifter med många kontaktytor med kompetenta kollegor i hela Europa. Du kommer till en arbetsplats som präglas av fokus på genomförande och en tro på att det bästa sättet att lyckas är att göra det tillsammans. På ViaCon finns fina möjligheter till utveckling.
Låter det intressant?
Mejla din CV och personligt brev till job@viacon.se. Skriv Controller i ämnesfältet. Sista ansökningsdag är 2023-09-17. Urval sker löpande så tveka inte att skicka din ansökan redan idag. Vi ser fram emot att höra ifrån dig. 
Har du frågor är du välkommen att kontakta Lena Gustavsson, Financial Manager Head of Shared Services Center Nordic på 070 - 601 56 63.
Om ViaCon
Koncernen grundades 1986 i Sverige och Norge. ViaCon är en ledande leverantör på den europeiska marknaden med fokus på produktion och teknisk försäljning av flexibla korrugerade stålkonstruktioner och plaströr som används för att bygga broar och vägtrummor, geoteknik och dagvattenlösningar. ViaCon erbjuder innovativa, konkurrenskraftiga och hållbara lösningar.
Läs mer om oss på www.viacon.se
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